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文の（ ）に合う選択肢を、ア～ウの中から１つ選び、答えなさい。 

① この夏は晴れの日が多くなかった（        ）、農作物に影響が出て値段が高い。 

ア．あまり     イ．ものだから   ウ．せいで 

②突然のニュース速報（        ）、番組に遅れが生じたようだ。 

 ア．につき     イ．によって       ウ．なもので 

③感情的になってあんなことを言ってしまった（      ）、彼女にふられてしまった。 

 ア．以上       イ．だけに     ウ．ばかりに 

④ずっと応援していたチームだった（        ）、優勝したときはとてもうれしかった。 

 ア．ばかりに     イ．ことだし       ウ．だけに 

⑤休日出勤は嫌だけど、先輩の頼みなら（           ）。 

 ア．行かないどころではない   イ．行かないわけにはいかない   ウ．行きようがない 

⑥申し訳ございませんが、本日は店長が休みのため、そのご質問には（       ）。 

 ア．答えがたいです     イ．答え得ません     ウ．答えかねます。 

⑦私はあの子の親（        ）当然のしつけをしたまでです。 

 ア．として      イ．にとって     ウ．だけあって 

⑧へえ、この文章、自分で考えて書いたの？初めて（       ）とてもよく書けているね。 

 ア．にすれば     イ．のわりには     ウ．にしては 

⑨１５分も迷った（       ）、結局彼はいつも食べている料理を注文した。 

 ア．わりには        イ．あげく       ウ．きり 

⑩あまり期待せずに宝くじを買ったところ、（        ）。 

 ア．やはり当たらなかった    イ．当たるかもしれない   ウ．１０万円当たった 


